

О внесении изменения в постановление Правительства Республики Казахстан от 6 декабря 2016 года № 775 "О реализации Закона Республики Казахстан "О республиканском бюджете на 2017 - 2019 годы"

Постановление Правительства Республики Казахстан от 20 октября 2017 года № 658

Примечание РЦПИ!

Настоящее постановление вводится в действие с 1 января 2017 года.

В соответствии со статьей 41 Бюджетного кодекса Республики Казахстан от 4 декабря 2008 года Правительство Республики Казахстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 6 декабря 2016 года № 775 "О реализации Закона Республики Казахстан "О республиканском бюджете на 2017 – 2019 годы" следующее изменение:

в приложении 27 к указанному постановлению: строку, порядковый номер 78, изложить в следующей редакции:

2. Настоящее постановление вводится в действие с 1 января 2017 года.

Премьер-Министр Республики Казахстан

Б. Сагинтаев

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан